
Виробництво будівельних матеріалів 
  

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє.  
За підсумками роботи підприємств області у 2020р. спостерігались значні 

коливання обсягів виробництва у видах економічної діяльності, які пов’язані  
з випуском будівельних матеріалів. Так, у порівнянні з 2019р. на 20,0% більше 
випущено продукції у добувній промисловості та розробленні кар’єрів, проте,  
відбулось зниження виробництва на 1,6% на підприємствах з оброблення 
деревини та виробництва виробів з неї, крім меблів, на 13,3% –  
на підприємствах з виробництва іншої неметалевої мінеральної продукції,  
на 92,7% – на підприємствах з виробництва будівельних металевих конструкцій 
і виробів. 

Перевищено рівень 2019р. у виробництві дверей, вікон і рам для них, 
порогів для дверей з металів чорних у 1,5 раза, цегли керамічної 
невогнетривкої будівельної – на 26,5%. В той же час, зменшено випуск 
деревини з листяних порід на 21,7%, розчинів бетонних, готових для 
використання – на 11,2%, елементів конструкцій збірних для будівництва  
з цементу, бетону чи штучного каменю – на 4,1%. 

У І півріччі 2021р. обсяги промислового виробництва з оброблення 
деревини та виробництва виробів з деревини, крім меблів перевищили рівень 
відповідного періоду попереднього року на 15,9%, у добувній промисловості та 
розробленні кар’єрів – на 41,6%. 

У січні–червні 2021р. у випуску іншого каменю дробленого, який 
використовується як наповнювач бетону, для дорожнього покриття та подібних 
цілей, граніту, необробленого або начорно обробленого, пісків будівельних, 
глин вогнетривких відбувались асортиментні коливання від зменшення на 21% 
до збільшення у 2,5 раза. Порівняно з січнем–червнем 2020р. у випуску 
розчинів бетонних, готових для використання, цегли невогнетривкої керамічної 
будівельної, елементів конструкцій збірних для будівництва з цементу, бетону 
чи штучного каменю, бруківки, каменю бордюрного і плит для брукування,  
з каменю природного (крім сланцю) зафіксовані коливання від зменшення  
на 40% до збільшення на 29%. 

 
 
При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело – 

Головне управління статистики у Вінницькій області.  
 

 

 

Довідка за телефоном: (0432) 52 57 75 

 


